Woha 170 5.2
_==Iné hodnoty velikosti vnitfnich hli n-thelniku (vyjadrenych ve stup-
o0 ) sefazené od nejmensi po nejvétsi tvoii po sobé jdouci ¢leny aritmetické
mosloupnosti. Nejmensi thel ma velikost 20°, nejvétsi Ghel velikost 160°.

Urcete n.

LUrcete diferenci d prislusné aritmetické posloupnosti.

Vypoctéte velikosti vnitrnich (hli daného n-thelniku.
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Woha 171 52

-~ o aritmetickou posloupnost (a,)72, plati, Ze soucet jejich prvnich péti
=n1u je 50 a soucet jejiho ¢tvrtého a patého clenu je 32.

NapiSte prvnich pét clenu této posloupnosti.

Kolik prvnich ¢lent dané posloupnosti musime uvazovat, aby jejich sou-
cet byl vétsi nez 10007
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Uloha 172 5.3

“ro geometrickou posloupnost (a,)52 , plati, Ze soucet jejiho prvniho a dru-
==no ¢lenu je 240 a soucet jejiho druhého a tretiho clenu je 60. Vypoctéte
=vrty ¢len této posloupnosti.

str. /8

UJloha 173 5.4
Jbcan Sporivy si zalozil osobni sporici acet s ro¢ni urokovou mirou 4,2 %
=2 dobu t1i let. Rozhodl se vzdy na zac¢atku roku vlozit ¢astku 8 000 K.
“0 prvnim roce se ro¢ni irokova mira snizila na 4 % a pak uz se nezménila.
“zkou castku mél pan Sporivy na ctu po trech letech, je-li ro¢ni dan z irokt
15 %7 Banka stav na u¢tu na konci roku vzdy zaokrouhluje na halére.
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